

Артисты — шефы текстильщиков

Коллективы Чувашского академического и Русского республиканского театров в ознаменование XXI съезда КПСС приняли обязательство взять шефство над крупнейшим в городе коллективом хлопчатобумажного комбината.

Вот уже второй месяц артисты регулярно бывают у текстильщиков. Так, в молодежных общеклассовых собраниях заслуженным артистом Чувашской АССР А. Гусевым была проведена беседа «О культуре речи», состоялись творческие встречи с заслуженной артисткой РСФСР и народной артисткой Чувашской АССР О. Ырзем, с заслуженным артистом Чувашской АССР Г. Фадеевым.

За месяц с небольшим шефы под руководством артиста Л. Козоровича провели на комбинате до десяти концертных выступлений. Позавчера, когда на комбинате состоялось собрание, посвященное итогам XXI съезда КПСС, театры организовали массовый выход к текстильщикам, где в перерывах между сменами провели четыре концерта. В этот день перед текстильщиками выступило более сорока артистов чувашской и русской драмы.

В дальнейших планах театров намечено провести у текстильщиков ряд бесед по теории искусства, эстетике, намечены встречи с художниками, обсуждения новых спектаклей и ряд других мероприятий.

г. Чебоксары

Советская Чувашия 1 2 ФЕВ 1959